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THEX Sy - T - R - A5 PSR 4 TG B B G R AT & G| (GRS
B HAETE
= 1 82, 963, 022
Al T
= 1 38, 646, 922
BIHIA-N" = T
R7 0. 02~0. 075kp
= 1 554, 572
BIEIA=N" =14 TemPL F —& BZEd 0 o ©
B BET ATV HT20FHECE KA A
R -2 U R
m2 150 3, 438 515, 700
socIE ( rE BI A1) TA77 Wbk (EIHI)
R -2 U R
m3 8 2, 039 16, 312
SISy TA77 Wbk (EIHI)
m3 8 2, 820 22, 560
BIHA-~" =14 T
R7 19.8~20. 41kp
= 1 5, 118, 820
BIEI =" =14 TemPl F —& BZEd 0 o ©
B BET ATV H20FHECE KA A
R -2 LR
m2 1, 400 3, 438 4, 813, 200
socIE ( E BIH1) TA77 Wbk (EIHI)
R -2 LR
m3 70 1,311 91, 770
AL Gy TA77 Wbk (EIHI)
m3 70 3, 055 213, 850
BIHA-~" =14 T
R7 19. 75~20. 05kp
= 1 2, 189, 400
BIEI =" =14 TemPl F —& BZEd 0 o ©
B BET ATV HT20FHECE B A
R -2 LR
m2 600 3, 438 2,062, 800
sicIE R (% g o1 TA77 Wbk (EIHI)
R -2 LR
m3 30 1,165 34, 950
AL Gy TA77 Wbk (EIHI)
m3 30 3, 055 91, 650
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THEX Sy - T - R - A5 PSR 4 TG B B G R AT & G| T2 (A
BIHIA-N" = T,
R7 19.75~20. 15kp
= 1 5, 108, 600
BIEIA=N" =14 TemBA B —J8 EzE$ 0 S 6
B BET ATV HT20FHECE K A
R -2 U R
m2 1, 400 3, 438 4, 813, 200
socIE ( rE BI A1) TA77 bk (EIHI)
R -2 LR
m3 70 1,165 81, 550
SISy TA77 bk (EIHI)
m3 70 3, 055 213, 850
BIHA-~" =14 T
R8 B5. 9~B6. 1kp
= 1 5,127, 850
BIEIA=N" =14 TemBA B —J8 BzE$ 0 S 6
B BET ATV HT20FHECE KA A
R -2 U R
m2 1, 400 3, 438 4, 813, 200
socIE ( E BIH1) TA77 Wbk (EIHI)
R -2 LR
m3 70 1,675 117, 250
SISy TA77 Wbk (EIHI)
m3 70 2, 820 197, 400
BIHIA-N" = T,
R8 BY. 2~6. 161kp
= 1 3, 633, 600
BIEI =" =14 TemBA T —J8 BZE$ 0 S 6
B BET ATV H20FHECE KA A
R -2 LR
m2 1, 000 3, 438 3, 438, 000
socIE ( E BoH1) TA77 Wbk (EIHI)
R -2 LR
m3 50 1,092 54, 600
AL Gy TA77 Wbk (EIHI)
m3 50 2, 820 141, 000
BIHIA-N" = T,
R49 238.8~239. 2kp
= 1 5, 168, 590
BIEI =" =14 TemBA T —J8 BZE$ 0 S 6
B BET ATV HT20FHECE A A
R -2 LR
m2 1, 400 3, 438 4, 813, 200
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THEX Sy - T - R - A5 PSR 4 TG B B G R AT & # T2 (A
socIE ( rE BIH1) TA77 bk (EIHI)
R -2 LR
m3 70 2,257 157, 990
AL Gy TA77 bk (EIHI)
m3 70 2, 820 197, 400
BIHIA-N" = T
R49 238.91~239. 2kp
= 1 3, 691, 850
BIEIA=N" =14 TemBA B —J8 EzE$ 0 S 6
B BET ATV HT20FHECE KA A
R -2 U R
m2 1, 000 3, 438 3, 438, 000
socIE ( rE BI A1) TA77 Wbk (EIHI)
R -2 U R
m3 50 2,257 112, 850
SISy TA77 Wbk (EIHI)
m3 50 2, 820 141, 000
BIHIA-N" = T,
R116 70.8~70. 94kp
= 1 2,191, 080
BIEI =" =14 TemBA B —J8 BzE$ 0 S 6
B BET ATV H20FHECE KA A
R -2 LR
m2 600 3, 438 2,062, 800
socIE ( E BIH1) TA77 Wbk (EIHI)
R -2 LR
m3 30 1,456 43, 680
AL Gy 7277V bk (BIHT)
m3 30 2, 820 84, 600
BIHIA-N" = T,
R116 B76.131~76. 46
= 1 3, 659, 100
BIEI =" =14 TemBA T —J8 BzE$ 0 S 6
B BET ATV HT20FHECE B A
R -2 LR
m2 1, 000 3, 438 3, 438, 000
sicIE R (% g o1 TA77 Wbk (EIHI)
R -2 LR
m3 50 1,602 80, 100
AL Gy TA77 Wbk (EIHI)
m3 50 2, 820 141, 000
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THEX Sy - T - R - A5 PSR 4 TG B B G R AT & # (GRS
BIHIA-N" = T,
R116 77.09~77. 21kp
= 1 1,101, 000
BIEIA=N" =14 TemPL F —& BZEd 0 o ©
B BET ATV HT20FHECE K A
R -2 U R
m2 300 3, 438 1, 031, 400
socIE ( rE BI A1) TA77 bk (EIHI)
R -2 LR
m3 15 1,820 27, 300
SISy TA77 bk (EIHI)
m3 15 2, 820 42, 300
BIHIA-N" = T
R116 77.07~77. 09kp
= 1 367, 000
BIEIA=N" =14 TemPL F —& BZEd 0 o ©
B BET ATV HT20FHECE KA A
R -2 U R
m2 100 3, 438 343, 800
socIE ( E BIH1) TA77 Wbk (EIHI)
R -2 LR
m3 5 1,820 9, 100
SISy TA77 Wbk (EIHI)
m3 5 2, 820 14, 100
BIHA-~" =14 T
R116 77.328~77.398
= 1 735, 460
BIEI =" =14 TemPl F —& BZEd 0 o ©
B BET ATV H20FHECE KA A
R -2 LR
m2 200 3, 438 687, 600
socIE ( E BoH1) TA77 Wbk (EIHI)
R -2 LR
m3 10 1,966 19, 660
AL Gy TA77 Wbk (EIHI)
m3 10 2, 820 28, 200
[T
= 1 17, 939, 460
/N T
= 1 17, 939, 460
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THEX Sy - T - R - A5 PSR 4 TG B B G R AT & # (GRS
A BREG ££101.6 HEE 4.4m 5
P E
#% 220 81, 543 17, 939, 460
X R L
= 1 1,179, 600
X R 1
= 1 1,179, 600
A Ay bR N AP ARPER EAR 15em FIE
R -2 U R
m 3, 000 185. 1 555, 300
A Ay bR N AP ARPERL EAR 15em INEL
R -2 U R
m 3, 000 208. 1 624, 300
Bk T
= 1 15,972, 000
B AT R S R T
= 1 15,972, 000
AR -V
m2 3, 000 1,416 4, 248, 000
[ e Imb7) =S IR DA (7 Tk
%
m2 3, 000 1,331 3,993, 000
R FMME7 VR IR SR P A
m2 3, 000 1,271 3,813, 000
L FEMmME7 VIR SRR BB At
m2 3, 000 1, 306 3,918, 000
EEMRE T
= 1 6, 975, 540
kAR
= 1 6, 975, 540
[ ES SR 400kg AR/
#% 220 22, 437 4,936, 140
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THEX Sy - T - R - A5 PSR 4 TG B B G R AT & G| R (GBS
[ ES A 1. Om2/
#% 220 9, 270 2, 039, 400
[fGan
= 1 2, 249, 500
RIEE T
= 1 2, 249, 500
RFE AR B
= 1 2, 249, 500
[EEE AR
= 1 82, 963, 022
B S E ¢
= 1 10, 098, 580
B SGilTE:
= 1 2, 069, 580
T
= 1 2, 009, 800
TR A Y
= 1 2, 009, 800
HTE
= 1 59, 780
B B HE R FEART I ERCE
= 1 59, 780
MR R (B L)
= 1 8, 029, 000
Wi
= 1 93, 061, 602
BTk Xegiiv oy
= 1 37, 953, 000
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THEX Sy - T - R - A5 PSR 4 TG B B G R AT & G| R (GBS

R 5

= 1 131, 014, 602

— R R

= 1 21, 525, 398
T HAlik

= 1 152, 540, 000
THE B 2 %8

= 1 15, 254, 000
TG

= 1 167, 794, 000
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